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Monsieur le Ministre aux Relations avec le 
Parlement

Luxembourg, le 12 novembre 2019

Référence : 

Objet :

82exf71cf

Question parlementaire n“ 1346 du 17 octobre 2019 de Monsieur le Député Jeff 
Engelen au sujet des frais d'anesthésie

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse à la question parlementaire n"1346 du 
17 octobre 2019 de Monsieur le Député Jeff Engelen au sujet des frais d'anesthésie.

Je vous saurais gré de bien vouloir la transmettre à la Chambre des Députés.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée.

Romaih SCWNEIDER 
Ministre de la Securité sociale

Annexe(s) : Réponse à la question parlementaire n"1346
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de ia Sécurité sociaie

Ântwert vum Minister fir d'sozial Sécherheet op d'parlamentaresch Fro n* 1346 vum Hâr Deputéierte
Jeff Engelen iwwert d'Anâsthesiekâschten

1} Kann den Har Minister deen uewe aenannte Fait confirméieren?

2) Wa io, wat ass de Grand, firwat dës Kaschten net direkt vun der CA/5 iwwerholl ainn a aedenkt den Har 
Minister. fir dëse Mëssstandze behiewen?

Dëse Fait ass net ze confirméieren. Esou eng Reegel gëtt et net. D'Gesondheetskeess iwwerhëlt nëmlech 
direkt d'Kaschten am Spidol déi iwwert 100 Euro pro Dokter ginn.

D'Konventioun tëschent der Gesondheetskeess an den Doktere gesait an hiren Artikelen 59 a 60 fir:

Artikel, 59,1 Alinea : « En principe il appartient à la personne protégée de régler les honoraires du médecin. 
Le médecin délivre quittance pour le montant reçu sur les formulaires définis par la présente convention 
et d'après les modalités y prévues. »

Artikel 60 : « Par dérogation à l'article précédent une procédure de paiement direct par l'assurance 
maladie, dite procédure du tiers payant, est instituée dans les cas limitativement énumérés ci-après : [...]

2) La même procédure peut être aooliauée pour les actes médicaux délivrés dans le cadre de la compétence 
de l'assurance maladie :

a) Pour les traitements stationnaires ou les traitements pour patients admis en place de surveillance pour 
patients ambulatoires en milieu hospitalier, si la durée du traitement dépasse trois jours ou si le montant 
par médecin dépasse cent euros (loà.- €). [...] »

D'Gesondheetskeess iwwerhëlt aiso direkt d'Rechnung am Spidol déi iwwert 100 Euro ass pro Dokter a 
Patient. Wann den Dokter awer sengem Patient déi ganz Rechnung facturéiert, dorop huet 
d'Gesondheetskeess keen Afioss.
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